



Letní tábor 2011

oddílu TOM „Veverk“ Brandýs nad Labem



Základní informace pro rodiče:

Letní tábor oddílu se bude v blízkosti Čtvrtníkova srubu nedaleko obce Vacov v jižních Čechách - okres Prachatice.

Začíná v sobotu 2. července, trvá do soboty 16. července 2011.

Děti budou jako ubytovány jako obvykle - ve stanech s podsadou, případně ve stanech tee-pee nebo přímo v ma-lebném srubu, stravování bude v polní kuchyni a hlavním zázemím bude již zmiňovaný objekt.

Prosíme rodiče, aby děti na tábor vybavili dle přiloženého seznamu doporučených věcí, **naopak mobily a jiná elektronická zařízení, případně cennosti nebo větší finanční částky by měly zůstat doma.**

Tentokrát se stavění tábora výjimečně konat nebude, začátkem června však proběhne předtáborové setkání, na kterém rádi poradíme s vybavením dítěte a zodpovíme případné dotazy. Dále budou upřesněny organizační záležitosti - odjezd,

příjezd a můžete se také těšit na fotky z minulých táborů a celoročního oddílového dění.

Byli bychom rádi, kdybychom na ní mohli přivítat rodiče v plném počtu. Zkrátka, rádi vás všechny uvidíme.

Korespondence: poštovní zásilky jsou do tábora doručovány denně (adresa bude vyvěšena na nástěnce oddílových stránek www.veverk.cz). Prosíme tedy rodiče, aby během tábora svým dětem často psali, udělá jim to velikou radost, naopak balíčky s potravinami neposílejte, chceme se vyhnout jak žaludečním potížím, tak i případným pocitům závisti pochutin. Ostatně vaříme mnohdy více než sladce a pamlsky kupujeme v dostatečném množství.

Cena letošního tábora je pro členy oddílu 2500,- Kč na jedno dítě.

Tuto částku zasílejte na oddílové konto.

Bankovní spojení našeho oddílu

Název účtu: Asociace turistických oddílů mládeže

Číslo účtu: 165 094 519/0300, u Poštovní spořitelny, ČSOB a.s.

Variabilní symbol: rodné číslo dítěte bez lomítka (tj. prvních šest číslic)

Vzkaz pro příjemce: jméno dítěte

Platby je možné provést bankovním převodem z účtu na účet, nebo vložit na oddílové konto v hotovosti - na poště.

Děkujeme za pochopení,
vedoucí oddílu

Jiří Chour, tel. 737 636 047
Matěj Chour, tel. 773 635 349
Marcela Chourová

